13. a) PewunTte ypaBHEHUE
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5) Ykaxurte KOPHW 3TOIro ypaBHeHUA, NpuHagnexXalune OoTpeE3KY [_g—ﬂ-’ ._3?[']

14. Ha pe6pe AAI NpaBUIbHOWN YETbIPEXYrobHOM NPU3MbI ABCDAIBICIDI oTMeueHa Touka K, npuyem AK:KAI =59

Yepes Touku K n B npoBeaeHa nnNockocTb ¥, napannenbHas npaMmon AC U nepecekawuwas pebpo DDl B TOuKe M.
A) JokaxwuTe, 4yTo Touka M - cepeamHa pebpa ) Dl
B) Hangurte nnowaab ceyeHmnsa Npu3Mbl NJIOCKOCTbIO ¥ , ecnun AB=5,
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15. Pelunte HepaBeHCTBO

AN

16. BbicoThl TYnoyronsHoro TpeyronsHuka ABC c TyneiM yrnoMm ABC nepecekatoTcs B Touke H. Yron AHC paBeH 60 rpaaycos.
A) Hokaxute, yto yron ABC paBeH 120 rpaaycoB
b) Hanaute BH, ecnn AB=7, BC=8

17. (cokpaiweHHasa ¢gopmynuposka) Kpeaut Ha 3 roga noa 25% roaoBbiX, BbinnaTbl paBHbLIMKU NaaTteXxamu, nepennarta cocrtasuna 65500, kakoBa cymMmMma Kpegurta?

18.1 Hanaute BCe 3Ha4YeHUA nNapameTpa , NP KaxaoMm U3 KOTopbIX cucTeMa ypaBHEHUM

(z+y—2a)y8z—y2—2z2=0
(z+y—2a)( £2+(y+3)*—a2) =0 MCTOYHMUK: AlexLarin.NET
AMEET POBHO ABA PelIeHMs PACITPOCTPAHAET: Ary6os.PO

18.2 HanguTe BCe 3Ha4YeHUs napaMmeTpa , NpyY KaxaoM U3 KOTOPbIX cucTemMa ypaBHEHUN

{((x2 +y4 +6$)1n(3£+240y+a) =0

£24y2+6z)(z2+y2-122)=0

MMEET POBHO AB4d peELlEHUA

19. B )XMBOM yrosike yetbipe yyeHnKa KOpPMAT KPONMKOB. KaXablh KOPMUT HecKobKKX (xoTa 6bl 0AHOro) KponukoB, HO He BceX. [lepBbin yyeHUK gaet nopumuto no 100 rp, BTOpOMn -
no 200 rp, Tpetun — no 300 rp., a yeTeepTbiKn — No 400 rp.

A) MoXeT N1 oKasaTbCH, YTO KpoNuKoB BbiNno 15 1 BCe OHKM NOAYYUIUM OAMHAKOBOE KOJIMYECTBO Kopma?

B) MoXeT nn oKasaTbCH, YTO KponuKoB Bbino 15 1 BCce OHKM Nonyyunu pasnvyHoe KonM4YecTBO KopMma?

B) Kakoe Hanbonbliee KOMMYECTBO KPOJIMKOB MOrno 6biTh B XXMBOM YIoJiKe, eCcniv KaXXAblM YYEeHMK Hacbinan KOpM POBHO YeTbipeM Kpo/MKaM U BCe KPONMUKKM NMONYyYMnu pasHoe
KONIMYEeCTBO Kopma?



